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 مادة امرياضيات امتحان
 اختر تمرينين من بين اهتمرينات امثلاجة

 ط(اهل 01) اهتمرين الأول:

f  دالة معرفة على 2,2   : بـ 
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fC المس توي المنسوب إلى معلم م م تمثيويا امبياني في  , ,o i j 

في المجال  fتحلق أن عبارة الدالة -0   , 2 2, 1      : 1هي
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في المجال  fاس تنتج عبارة الدالة -   1,2 2,  . 
 احسب اهنهايات على أطراف مجالات امتعريف ، ثم فسر امنتائج ىندس يا. -2
 .1ادرس كابوية الاس تمرار عند  -3
أجبت أن -4

fC  1 يلبل هصفي مماسين عند امنلطة فاصوتها .اكتب معادمتيهما ، 
 ، ثم شكل جدول ثغيراتها.  fادرس اتجاه ثغير الدالة -5
1المعادلة :  حل في أ(    -6 1 0x    فسر امنتيجة ىندس يا ،.  

وشئ ب( أ
fC. 

 (طاهل 01) :ثانياهتمرين ام 
I -  امشكل الملابل يمثلC  منحنى الدالةexp ماسو الم( )  في امنلطة فاصوتها

0a  في معلم متعامد متجاوس( , , )o i j  
.و  Cحدد بياهيا اموضع امنس بي مـ :  -0 ( ) 
2- h  بـ :    دالة معرفة على( ) 1xh x e x    
xمن أجل كل اس تنتج -   إشارة( )h x . 
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)في معلم متعامد  متجاوس , , )o i j. 
 .و  عند  fالدالة تينهاياحسب    -0

fأ(   احسب -2   من أجل كل بين، ثمx D  أن :
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 ثم شكل جدول ثغيراتها. ،  fاتجاه ثغير الدالةاس تنتج  ( ب
)ملارب مائل  يلبل مس تليم fC أن بين -3 )   عند ادرس اموضعية امنسبية مـ ، ثم   ، عين معادلة له:fC و( ). 
)و fCأوشئ  -4 ).  
5- x  ، هعتبر امنلطتين  عدد حليلي غير معدوم( , )). (M x f x  و ( , ( ))M x f x    من المنحنىfC. 
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   ؟. امسؤال امسابق هتيجة، ماذا يمكن أن وس تنتج من  1ند هلبل أن الدالة كابلة ملاش تلاق ع   ( ب
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 ط(اهل 01) : مثاهتمرين امثا

I -  f  دالة معرفة على   ,0 1,D       : بـ     ( ) 1 2ln
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                  fC  0)تمثيويا امبياني في معلم متعامد متجاوس, , )i j   . 
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 .0و  عند  f، ثم اس تنتج نهايتي

 ، ثم شكل جدول ثغيراتها. fالدالة  ادرس اتجاه ثغير -3
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)و المس تليم fCب( حدد اموضع امنس بي مـ :  )  : 1معادمتوy x . 
)و  fCارسم  -5 ) . 
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على المجال  gادرس اتجاه ثغير الدالة ، ثم   , 1 . 

1yأن المس تليم معادمتو :  بين -3 x    : ملارب مائل مـgC  عند . 
 و المس تليمات الملاربة. gCارسم  -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نتهىا 2/  2 الصفحت شــهادة البـــكالىرٌابالــتىفٍق فً 

 


